

## 恒生銀行有限公司 - 恒生 Olive (手機應用程式) (「應用程式」) 本行的私隱政策聲明 (「聲明」)

本聲明應與本行的就《個人資料(私隱)條例》致客戶及其他個人的通知(「**通知**」) 和 Cookies 政策一起閱讀。

## 本行的私隱原則

恒生銀行有限公司(「本行」或「本行的」)的業務乃建立於客戶與本行互相信賴的基礎上。閣下向本行提供的一切個人資料均會嚴加保密。為此,本行貫徹以下私隱政策原則:

- (a) **透明度**:本行將清晰並透明地收集及使用資料,包括提供予資料當事人(包括客戶、供應商、訪客和其他使用應用程式的人士,包括其代表、代理人或代名人)一份聲明,述明本行如何在有需要時使用資料當事人的資料。
- (b) **公平並合法的使用**: 本行只會在下當的理由下,合法地收集、處理和儲存資料。
- (c) **有限目的**:本行只會在特定和合法的目的下收集和處理資料。本行在未首先采取 適用資料私隱法律和法規規定的所有必要步驟的情況之前,不會進一步將該資料使用 於不相容的目的。
- (d) **資料最少化及適當性**:本行將確保資料的收集、保留及處理不會是超乎適度的。本行將取得適當的平衡,在確保本行處理足夠的資料,以作本行的業務運作及達到任何指定並合法的目的的同時,亦確保不會收集、保留或處理過度的資料。
- (e) **資料質量及準確性**:本行將保持適當標準以確保資料的質量和完整性,同時本行將實施有關資料準確性的政策,包括在適當的時候採取措施以避免資料過時。

恒生銀行有限公司 匯豐集團成員

- (f) **資料安全性及保留**:本行將安全地保留資料並實施適當的資料保留政策。一旦本行不再需要該等資料,本行會將其安全地移除。本行將確保實施適當的流程,以確保只有那些代表本行並有業務需求的工作人員,才能獲得授權並可以使用該等資料。
- (g) 培訓和意識: 本行將確保代表本行使用資料的工作人員接受適當的培訓,並了解使用資料時的義務及責任。
- (h) **資料當事人的權利**:本行將確保資料當事人的權利,並遵守包括任何時候訂立的 資料私隱法律和法規。
- (i) 第三方: 當本行委任供應商或代理商,本行會要求他們應用與這些資料私隱原則相同的標準。本行只會在適用的資料隱私法律和法規允許的情況下,或者適用法律法規要求的情況下,向政府、司法機構、執法機構或本行的監管機構披露資料。
- (j) **資料轉移**:如果本行自願將資料轉移至另一個滙豐集團機構、第三方或另一個司法管轄區,本行將確保資料轉移合法,並要求接收方應用與這些資料私隱原則相同或同等的標準。

本行奉行上述原則,以體現本行極為重視閣下對本行的信任。

本行除對客戶有保密責任外,無論於收集、紀錄維護及使用客戶之個人資料時,本行在任何時間亦會根據該通知恪守上述私隱政策原則及香港特別行政區的《個人資料(私隱)條例》之條文及精神。

## 市場推廣

本行偶爾會在閣下瀏覽應用程式時或參與(無論在網上或電話進行)比賽或推廣活動時收集閣下的個人資料,閣下的個人資料會根據該通知而收集及使用。本行只會收集閣下自願提供的個人資料。本行可運用閣下的個人資料向閣下發送本行認為切合閣下需要的產品、服務及其他市場推廣資料 (包括通過應用程式內推送通知)。本行或本行使用的第三方調查代理公司亦會邀請閣下參與市場調查、意見調查及其他類似活動。詳情請參閱該通知第 11 條,有關本行使用閣下的個人資料以作直接促銷用途。

 閣下可在登記時或隨時在應用程式的「設定」頁面開啟/關閉推送通知,以接收或選擇拒絕接收(通過應用程式內推送通知的)市場推廣及其他宣傳資料。閣下的選擇將即時生效。如對如何接收或拒絕接收(通過應用程式內推送通知的)市場推廣或其他宣傳資料有任何疑問,可致電聯絡本行的工作人員:

o (852) 2596 6262 客戶聯絡中心熱線

## 與我們聯絡

任何關於個人資料查閱或更正、或索取關於個人資料政策及守則或所持有個人資料類 別的要求,應向下列人士提出:

香港德輔道中 83 號恒生銀行有限公司

資料保護主任

傳真: (852) 2868 4042

恒生銀行有限公司 匯豐集團成員